

“利刃”出鞘

文/片 本报记者 张永斌
通讯员 赵志国 张春华

6月26日下午,驻日照71977部队举行代号“利刃”的反恐处突演练,现场演练了盾牌操、防御阵、军体拳、建筑物架设轻机枪、全副武装过沼泽地、全装越野、飞越铁丝网和心理行为训练等项目,展示部队实力和反恐处突的能力。

6月26日15时02分,“利刃”反恐处突演练开始。驻日照71977部队接到上级电话,据可靠情报显示,距营区1.2公里的一处建筑物内,发现一伙不明身份的恐怖分子聚集,携带轻型火力武器多具,及数目不详的爆炸装置,意图冲击营区及对市内火车站发动恐怖袭击。为保一方百姓平安,扼制恐怖活动,上级命令该部先发制敌,派出应急处突分队火速、秘密前往恐怖分子聚集地。

15时19分,处突分队已将恐怖分子的据点包围,通过侦察兵侦查发现,在三层楼的建筑物内共聚集了11名恐怖分子,拥有步枪五支,砍刀十把,TNT炸药若干,其中9人正在二楼商议事情,1人持枪把守二楼楼梯,1人持枪在一楼警戒。

掌握现场环境和暴恐分子现况后,指挥员果断命令:“一组利用绳索从建筑物后侧升至三楼,从三楼下至二楼,控制9名暴恐分子;二组从一楼侧门攻入;三组在该建筑物对面的建筑物布置狙击手和轻机枪手各两名。”

15时45分,一声令下,三组狙击手首先通过玻璃窗击毙二楼持枪警戒者,一组和二组同时分别攻入二楼和一楼,二楼除一名持枪拒捕者被击毙外,一名持枪跳楼逃跑者被设伏的第三组轻机枪手射杀外,其余均缴械投降。

15时56分,“利刃”行动结束,11名暴恐分子中,4名被击毙,7名被俘,处突分队无人员伤亡。

据介绍,为处置突发情况,保一方平安,该部队成立了应急处突分队,不定期组织反恐处突演练,他们在训练中模拟实战背景,增强了处置突发事件的能力。该部近年来,还参加了世帆赛、抗洪抢险、扑灭山火等急难险重任务。



这样泥里来水里去的训练,对于官兵来说就是家常便饭。



反恐训练的重要科目之一就是熟练掌握盾牌使用。



即使浑身都是泥巴,也不能有半点走神。



这样的练习被战士们称为心理行为练习。



经过精心策划有效实施,“恐怖分子”最终被制服。

紧急通知 55岁以上的老人

★不花钱,免费领取水质检测器★ 每人限领1个 全市只有800个名额

为了让市民能喝到健康、干净饮用水,不让身体成为污染水“过滤器”。在相关机构及爱心企业关注下,全民健康饮用水惠民行动于去年7月全国启动。行动第一步,就是向市民免费发放一种小型水质检测器(由沃康环保科技集团赞助的3WIN99)。

该项行动从上海开始,短短一年多,已在北京、河北、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江的110多个城市展开,截止目前,已累计向市民发放80多万个水质检测器。不少市民反映:水质处理器免费发放,会有专门人员进行使用及健康用水指

导。拿回家后,通过水质检测器滤芯颜色的变化,就能了解自家水质的好坏。特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物,让市民喝到健康、干净饮用水。

从7月开始,全民健康饮用水惠民行动第80站来到日照。为了让更多需要的市民先行领取,惠民行动规定:首批免费领取对象必须为55岁以上的日照市民。领取条件还有:(1)本地常住居民;(2)对健康饮水有一定的需求。凡是符合以上三个条件的居民,请拨打0633-2215629 6337189报名领取。目前,还有800个领取限额。请看到本通知的市民尽快报名!

平安人寿: 开展技能培训,提升服务品质

为有效提高平安人寿保险客户服务工作品质和效率,更坚实的立足“贴心服务,友善安心”的服务理念。近日,日照中心支公司组织岗位技能提升培训,开展“一日一题,一日一疑”为主题的专业学习活动。通过对服务技巧与专业能力的培训,使得大家的专业素质和工作技能有了稳步提升,强化了后援服务人员的服务意识,为公司在激烈的竞争中站稳脚跟。

起到了巨大的促进作用。

充实的工作嵌入技能学习的环节,不免给每位柜面服务人员平添了些许压力,但每位柜员何尝不知道“积少成多”的浅显道理,“在其位,谋其政,在此岗,学此事”,每天进步一点点,在学习中快乐的提升自我,在进步的过程中变得愈加专业,在专业的基础上提高客户服务品质。

平安人寿日照支公司:郭倩江

五莲县实验小学进行期末安全教育

五莲县实验小学长期以来始终把安全工作放在各项工作的首位,切实做到安全教育警钟长鸣。近日,为了学生的身心健康与生命安全,为了彻底杜绝假期学生安全事故的发生,学校以学生安全活动教育月

为契机(今年6月1日至30日是小学生安全活动教育月),在全体师生中扎实有序的开展了以“强化红线意识,促进安全发展”为主题的“暑假安全”教育活动。

于淑玲